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Rhode, le 27 mars 2003.

Procès-verbal  de la réunion du C.A. de l’ABSO-BVOS du 12  03 2003 (Diest)

présents : Ingrid Kennis, Roger Aerts, Luc Heuninckx,  Jacques Hofmans, Eric Hully, Pierre Redouté.

1. Approbation de l’ordre du jour :

Approuvé

2. Approbation du P.V. de l’AG 22/02/2003 :

Point 10 concernant la demande de l’Omega : il est bien spécifié qu’au départ, il s’agissait pour le club OMEGA, de
demander que les 3 jours ayant lieu en Flandres vers le 15 août, en 2004, ne soient pas protégés. L’Assemblée, à
l’unanimité, à dû constater qu’il était raisonnable de ne pas modifier les règles chaque année et de protéger (ou ne pas
protéger) au coup par coup. La décision – prise à l’unanimité – a donc été de ne plus protéger cette manifestation sportive
à partir de 2004.
Il est également rappelé que tout club ou ligue qui souhaite faire protéger une manifestation a la possibilité de le
demander dans les délais à l’Assemblée annuelle.

3. Rapport des ligues :

? La VVO étudie à bref délai la possibilité d’organiser les 3 Jours de Belgique en 2005. Information sera donnée, dès
que prise, au secrétaire de l’ABSO-BVOS.

? La FRSO met l’accent sur le calendrier régional organisé avec 10 parcours sous la forme d’un championnat
comportant 8 manches. L’organisation des 3 Jours de Belgique 2004 sur les cartes de la Coupe du Monde est sur les
rails. Un troisième permanent sera engagé si les possibilités de subsides existent.

4. Commission technique :

4.1 Réglementation : le texte à jour, en néerlandais sera transmis par Roger Aerts à E.H. pour suivi en
français.
Une bibliothèque des divers textes (statuts, règlements administratifs et sportifs, en français et en
néerlandais) est constituée auprès du secrétaire de l’association.

4.2 Foot-O : Roger Aerts sera le délégué du C.A. auprès de la Commission Technique.
Suite de l’interpellation ASUB lors de l’assemblée : il est suggéré par le C.A. que les clubs organisant
une course avec inscription à l’avance établissent la facture aux clubs (via Helga ou via tout moyen plus
ancestral) immédiatement après la course.

4.3 MTB-O : l’ABSO ne souhaite évoquer que ce qui est ‘national’ en matière de réglementation MTB-O.
Ceci concerne donc exclusivement le championnat de Belgique. L’attention des ligues est attirée sur la
nécessité, le cas échéant, de prévenir les compagnies d’assurances de l’organisation d’un championnat.
Selon le C.A., la notion de championnat ne s’envisage que si l’organisateur trouve un terrain permettant
d’organiser une épreuve chronométrée (donc terrain privé …). Il est demandé aux ligues de déléguer un
spécialiste en matière de législation afin de coordonner les textes et de soumettre un projet national.

4.4 Trail-O : rien n’a été évoqué.



5. Commission des Equipes :

Eric Hully sera le délégué du C.A. aux réunions de la Commission des Equipes.

6. Planning de l’année 2003 :

travaux à entreprendre : le C.A. impose aux clubs qui organisent un championnat en 2003 d’avoir un contrôleur
(désigné par l’Association). Ces clubs sont également priés de noter que la composition du jury de course leur
sera communiquée par le C.A. de l’Association.
Ainsi, en 2003, les épreuves ci-après sont concernées : 25 mai (relais) ; 1er juin (Sprint) ; 31 août (distances
moyennes) et 14 septembre (longues distances). Un contact sera pris par un membre du C.A. désigné à cet effet,
avec chaque organisateur.
En ce qui concerne les nationales en 2003, le club doit avoir un contrôleur interne et doit en communiquer le nom
(idéalement dans l’invitation).
Pour 2004, la Commission Technique prend le relais (prévu dans les textes). Ce travail est urgent.
Pour 2004, le C.A. demande à tous les clubs de fournir au secrétaire les noms des personnes pouvant remplir la
fonction de contrôleur (suivi assuré par Luc Heuninckx)

7. C.O.I.B. – B.O.I.C. :

La réunion annuelle 2002 n’a pas eu lieu. Il semble que le C.O.I.B. – B.O.I.C. n’envisage plus de participation
financière comme les années précédentes. Un courrier a été envoyé par le secrétaire au sujet d’éventuelles
subventions de ‘projets’.
Il est décidé que les Sports d’Orientation (A.B.S.O.-B.V.O.S.) seront représentés au C.O.I.B.-B.O.I.C. par le E.H.

8. Courrier secrétariat général :

99 % (en importance) du courrier est reçu par Email et immédiatement transmis aux ligues.
L’autre courrier est évoqué dans ce P.V.
Régularité 2002. Le C.A. souhaite ici remercier chaleureusement Wim et Jeroen Hoekx qui ont admirablement
assuré le suivi de ce challenge de régularité. Le secrétaire remplira les diplômes et assurera la distribution aux
deux ligues.
Boussole d’Or : les lauréats 2001 (Guido Ceunen) et 2002  (Aline Hermans) seront félicités à l’occasion des 3
Jours de Belgique.
Archives : seront récupérées auprès de l’ancien secrétaire.

9. Trésorerie :

La situation des comptes est communiquée par le Trésorier.
Le C.A. espère un paiement rapide de la taxe due par le Ham OK (3 Jours de Flandres). Luc Heuninckx va
prendre contact avec les responsables du Ham OK afin d’obtenir une épuration rapide de cette dette.

10. Divers :

Roger Aerts évoque le point relatif à la présence d’un membre belge (M. B. Legrand) au sein de la Commission
Trail-O à l’IOF. De très longs échanges de vues laissent apparaître que ce point est traité dans le but de trouver
rapidement une solution qui n’engendrera plus de dépenses stériles d’énergie, d’une part, et qui permettra à l’IOF
de bénéficier d’une compétence bienvenue, d’autre part. Une majorité de membres du C.A. souhaite s’en tenir au
délai annoncé par le secrétaire : réponse de l’IOF attendue dans les 8 jours.
Le folklore intéresse le C.A., qui demande à tous les clubs de ne pas oublier le Challenge MOÏSE (29 mai) !

11. Prochaine réunion :

A Namur (Lauriers) le 4 juin 2003 à 19 h 30.
Eric Hully
Secrétaire A.B.S.O.-B.V.O.S



Annexe au PV ABSO du 11 03 2003

Concerne : contrôleurs et jury des championnats de Belgique 2003

Date Championnat Organisateur Contrôleur Jury

25 mai Relais TROL OMEGA Luc Heuninckx
FRSO
OMEGA

1er juin Sprint FRSO Eric Hully HAM
Freddy Sillien
ALTAIR

31 août Distance moyenne BALISE 10 CO LIEGE TROL
HERMATHENAE
ASUB

14 septembre Longue distance HAM Luc Heuninckx BORASCA
OMEGA
Hermann Mackels


